

రోహిత్ కు విశ్రాంతి

తుది జట్టు ఎంపికపై బువ్రా వివరణ

సిడ్నీ: అందరూ ఊహించినట్లుగానే భారత రెగ్యులర్ కెప్టెన్ రోహిత్ శర్మకు ఆస్ట్రేలియాలో సిడ్నీ టెస్టులో చోటు దక్కలేదు. ఆయా వార్తా సంస్థల కథనాలకు బలం చేకూరుస్తూ మ్యాచ్ ముందు టీసీసీఐ విడుదల చేసిన 15 మందితో కూడిన జట్టులో రోహిత్ పేరు లేదు. దీంతో చీఫ్ కోచ్ గాతం గంభీర.. రోహిత్ పేరు వేరూపాది, అతని కెరీర్ ఇక ముగిసినట్లునే అభిప్రాయాలు వెలువెల్లాయి. దీనికి మరింత బలాన్ని జోడిస్తూ హిట్ మాస్టర్ కెప్టెన్ రెగ్యులర్ బువ్రా.. కమిన్స్ తో కలిసి టాపింగ్ వాళ్లను ఆ తర్వాత వ్యాఖ్యాత రవి శాస్త్రితో బువ్రా మాట్లాడుతూ 'రోహిత్ ఈ మ్యాచ్ నుంచి విశ్రాంతి తీసుకుని నాయకత్వ స్వాధీని కనబరిచాడు. మా జట్టులో ఇకనుంచి ఆయన దివ్యుడు లేడు. శుభవార్త బాగ్ ప్రసిద్ధిలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో ఆమెరికా క్రీకెట్ బోర్డు చైర్మన్ వేణు మోహన్ ప్రసాద్ కలిసి టీడీసీపి ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా టీడీసీపి 2025 క్యాలెండర్లో పాటు అండర్-18 టోర్నీ క్రోఫీలను ఆవిష్కరించారు. తెలంగాణ బిడ్డ అగ్రరాజ్యం అమెరికా క్రీకెట్ బోర్డు చైర్మన్ కావడం సంతోషంగా ఉందిని శివసినారెడ్డి పేర్కొన్నారు. 'అమెరికాలో క్రీకెట్ను పిసిసి గత ఏడేళ్ల కాలంలోనే గుర్తించింది. నేను చైర్మన్ కానున్న సమయంలోనే టీ20 ప్రపంచకప్ అమెరికా ఆతిథ్య మివ్వాలి, అండర్-19 వరల్డ్ కప్ టోర్నీకి ఆర్డర్ పొందింది. తెలంగాణలో గ్రామీణ వెంకటేశ్వరస్వామి పేర్కొన్నారు. టీడీసీపి టీసీసీపి గుర్తింపు నివ్వాలని ఈ సందర్భంగా ఆయన దివ్యుడు లేడు. శుభవార్త బాగ్ ప్రసిద్ధిలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో ఆమెరికా క్రీకెట్ బోర్డు చైర్మన్ వేణు

మోహన్ ప్రసాద్ కలిసి టీడీసీపి ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా టీడీసీపి 2025 క్యాలెండర్లో పాటు అండర్-18 టోర్నీ క్రోఫీలను ఆవిష్కరించారు. తెలంగాణ బిడ్డ అగ్రరాజ్యం అమెరికా క్రీకెట్ బోర్డు చైర్మన్ కావడం సంతోషంగా ఉందిని శివసినారెడ్డి పేర్కొన్నారు. 'అమెరికాలో క్రీకెట్ను పిసిసి గత ఏడేళ్ల కాలంలోనే గుర్తించింది. నేను చైర్మన్ కానున్న సమయంలోనే టీ20 ప్రపంచకప్ అమెరికా ఆతిథ్య మివ్వాలి, అండర్-19 వరల్డ్ కప్ టోర్నీకి ఆర్డర్ పొందింది. తెలంగాణలో గ్రామీణ వెంకటేశ్వరస్వామి పేర్కొన్నారు. టీడీసీపి టీసీసీపి గుర్తింపు నివ్వాలని ఈ సందర్భంగా ఆయన దివ్యుడు లేడు. శుభవార్త బాగ్ ప్రసిద్ధిలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో ఆమెరికా క్రీకెట్ బోర్డు చైర్మన్ వేణు



బోర్డర్-గవార్సర్ ట్రోఫీ (బీజీటీ) సెరిస్ లో భారత బ్యాటింగ్ పేలవ ప్రదర్శన వతాక స్థాయికి చేరుకుంది. ఇప్పటికే తీవ్ర ఒడిదొడుకులు ఎదుర్కొంటున్న టీమ్ ఇండియా సిడ్నీ టెస్టులో మళ్లీ అదే సీన్ పునరావృతం చేసింది. ఆస్ట్రేలియా పేసర్ల ముప్పేట బౌలింగ్ ఫాటికి ముందు బ్యాటింగ్ పేకమేడను తలపించింది. పచ్చికతో కళకళ లాడుతున్న పిచ్చి బోలార్డ్, స్టార్ట్, కమిన్స్ సూపర్ స్వింగ్ తో వరుస విరామాల్లో వికెట్లు కోల్పోయింది. ఫామ్ లెవెల్ తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్న విరాట్ కోహ్లి.. బోలార్డ్ బౌలింగ్ కు మరో మారు బలయ్యాడు. బెట్ స్ట్రైక్ ఆఫ్ బిస్మిల్ బలహీనతకు గురవుతూ కోహ్లికి వికెట్ సమర్పించుకున్నాడు. టాపాల్డర్ ఫూరంగా విఫలం కాగా, మిడిల్ లో లిఫ్ట్ పంట్, జడేజా పోరాటం పటిమ కనబరిచారు. ఆసీస్ బౌలింగ్ ఫాటికి పలుమార్లు గాయాలపాలైన పంట్ టాపాల్డర్ గా నిలుచాడు. మెల్ బోర్న్ సెంచూరీ హిట్ కి గాటికి డకర్ గా వెనుదిరుగడంతో 185 పరుగులకే కుప్పకూలింది. తొలి ఇన్నింగ్స్ కు దిగిన ఆసీస్.. ఖవాజా వికెట్ కోల్పోయి 9 పరుగులు చేసింది. తుది జట్టులో చోటు దక్కించుకోలేకపోయిన రెగ్యులర్ కెప్టెన్ రోహిత్ శర్మ, దగా టోల్ ముఖానుసరిగా గురిచేసింది.

బ్యాటింగ్ బేజారు

భారత్ తొలి ఇన్నింగ్స్ 185 అలాటే • మళ్లీ విఫలమైన విరాట్ కోహ్లి • లిఫ్ట్ పంట్ ఒంటరి పోరాటం



ఇండియాను కోలుకోలేని దెబ్బతీశారు. స్కాట్ బోలార్డ్ (4-31), స్టార్ట్ (3-49), కమిన్స్ (2-37).. టీమ్ ఇండియా పతనంలో కీలకమయ్యారు. రిచ్ పంట్ (98 బంతుల్లో 40, 3 ఫోర్లు, సిక్స్) టాపాల్డర్ గా నిలుచాడు, జడేజా (95 బంతుల్లో 26, 3 ఫోర్లు) ఆకట్టుకున్నాడు. ఆ తర్వాత మొదటి ఇన్నింగ్స్ కు దిగిన ఆసీస్ ఆట ముగిసే సరికి ఓపెనర్ ఖవాజా (2) వికెట్ కోల్పోయి 9 పరుగులు చేసింది. చేతిలో 9 వికెట్లు ఉన్న ఆసీస్ ప్రస్తుతం 178 పరుగుల వెనుకబడి కోల్పోయింది. రోహిత్ కు (1-7) ఒక వికెట్ తీశారు.



పంట్ (40)

కుంటూ పలుమార్లు గాయపడ్డాడు. పంట్ వివరికి బోలార్డ్ కు వికెట్ ఇచ్చుకున్నాడు. దీంతో జడేజాతో ఐదో వికెట్ కు 48 పరుగుల భాగస్వామ్యం చేశాడు. మరుసటి బంతిలో బోలార్డ్ కు (0) కూడా బెట్ కావడంతో టీమ్ ఇండియా కోలుకోలేకపోయింది. ఆఖర్లో బువ్రా భాతాల్ ఖవాజా:

బీజీటీ సెరిస్ లో ఖవాజా మరో మారు.. బువ్రా చేతికి చిక్కాడు. తొలి ఇన్నింగ్స్ కు దిగిన ఆసీస్ ఆట ముగిసే సరికి వికెట్ సెట్టింగ్ 9 పరుగులు చేసింది. బువ్రా స్వింగ్ కు తొలిసారి బువ్రా బౌలింగ్ లో ఖవాజా బెట్ కుట్టినట్లు చెప్పింది. మరో ఎండ్ లో కాన్ స్టాన్ (7) దూకుడుగా కనిపించాడు. కచ్చం చే ప్రయత్నం చేసిన కాన్ స్టాన్ ను బువ్రా తన దైవ శైలిలో నిలువరించాడు.

సంక్షిప్త సాక్ష్యాంశం:
భారత్ తొలి ఇన్నింగ్స్: 185 అలాటే (పంట్ 40, జడేజా 26, బోలార్డ్ 4-31, స్టార్ట్ 3-49), ఆస్ట్రేలియా తొలి ఇన్నింగ్స్: 9-1 (కాన్ స్టాన్ 7 నాటౌట్, ఖవాజా 2, బువ్రా 1-7)

క్రికెట్ అభివృద్ధికి సహకరించండి



• టీడీసీపి చైర్మన్ వెంకటేశ్వరస్వామి రెడ్డిని సాక్ష్యం చైర్మన్ శివాసినారెడ్డితో కలిసి టీడీసీపి ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా టీడీసీపి 2025 క్యాలెండర్లో పాటు అండర్-18 టోర్నీ క్రోఫీలను ఆవిష్కరించారు. తెలంగాణ బిడ్డ అగ్రరాజ్యం అమెరికా క్రీకెట్ బోర్డు చైర్మన్ కావడం సంతోషంగా ఉందిని శివసినారెడ్డి పేర్కొన్నారు. 'అమెరికాలో క్రీకెట్ను పిసిసి గత ఏడేళ్ల కాలంలోనే గుర్తించింది. నేను చైర్మన్ కానున్న సమయంలోనే టీ20 ప్రపంచకప్ అమెరికా ఆతిథ్య మివ్వాలి, అండర్-19 వరల్డ్ కప్ టోర్నీకి ఆర్డర్ పొందింది. తెలంగాణలో గ్రామీణ వెంకటేశ్వరస్వామి పేర్కొన్నారు. టీడీసీపి టీసీసీపి గుర్తింపు నివ్వాలని ఈ సందర్భంగా ఆయన దివ్యుడు లేడు. శుభవార్త బాగ్ ప్రసిద్ధిలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో ఆమెరికా క్రీకెట్ బోర్డు చైర్మన్ వేణు

భో భో ప్రపంచకప్ ట్రోఫీ, మస్కెట్స్ విడుదల

అవిష్కరించిన జాతీయ భోభో ఫెడరేషన్ న్యూఢిల్లీ: భారత్ వేదికగా ఈనెల 13 నుంచి మొదలుకొంటున్న అరంగేట్రం భో భో ప్రపంచకప్ కోసం ట్రోఫీతో పాటు మస్కెట్స్ తెజస్, తారను జాతీయ భోభో అసోసియేషన్ (కెసీఎఫ్) ఆధ్వర్యంలో విడుదల చేశారు. భారత్ క్రీడా ప్రాధికార సంస్థ (సోసీ) ఆధ్వర్యంలో ఇందిరాగాంధీ ఇండోర్ స్టేడియంలో భోభో ప్రపంచకప్ ట్రోఫీని జరుగజేస్తున్నారు. తొలిసారి జరుగబోతున్న ఈ టోర్నీలో ఆరు టెస్టులలోని 24 డేలు నుంచి 21 పురుషుల, 20 మహిళల జట్లు బరిలో ఉన్నాయి. భారత పురుషుల చాంపియన్ షిప్ కోసం సిలికాన్ గ్రోఫీ, మహిళల కెమెంట్ కోసం గ్రీన్ ట్రోఫీ



లను అవిష్కరించారు. మరోవైపు టోర్నీ అధికారిక మస్కెట్లగా 'తెజస్', 'తార'ను ఫెడరేషన్ ఆధ్వర్యంలో విడుదల చేశారు. ఈ మస్కెట్లు టీలు వెగ్, పరుగులను.. జట్టు వ్యక్తి పటిమ ప్రధాన లక్షణాలు కల్గి ఉంటాయి. భారత సంప్రదాయ క్రీడ యొక్క వారసత్వాన్ని ప్రతిబింబించేలా టీసీసీపి రూపొందించారు.

త్రివిక్రమ్ తర్వాత ఆ దర్శకుడితో..

'పుష్ప-2' తో బాక్సాఫీస్ రికార్డులన్నింటినీ చెడుగుడు అడేశాడు బిచ్చి. త్రివిక్రమ్ తో చేరుబోయే ఆయన నెక్స్ట్ సినిమాపై అందరూ భారీ స్థాయిలో ఉన్నాయి. ఈ ఏడాది మిడిల్ లో ఈ సినిమా మొదలు కానున్నదని చిత్ర నిర్మాత సూర్యదేవర నాగిరెడ్డి ప్రకటించారు. ఇదిలావుంటే.. ఈ సినిమా తర్వాత మరో సినిమాను కూడా ఓకే చేసే పనిలో ఉన్నారని అల్లు అర్జున్, ఇటీవలే దర్శకుడు కొరటాల శివ.. బిచ్చిని కలిసి ఓ కథ వినిపించారని విశ్వనాథ్ సమాచారం. త్రివిక్రమ్ తో చేరుబోయే సినిమా వచ్చే ఏడాది చివర్లో విడుదల అవుతున్నారని. ఇక కొరటాలకు 'దేవర్-2' ఉండనే ఉంది. ఈ రెండు సినిమాలు పూర్తయ్యాకే ఈ నయా ప్రాజెక్ట్ పక్కాపెట్టుకుందని సమాచారం. మరి బిచ్చి కోసం కొరటాల ఎలాంటి కథను తయారు చేశారో, ఈ సినిమా నిర్మించేదేవో.. తదితర విషయాలు తెలియాలంటే ఇంకొన్ని రోజులు ఆగాల్సిందే.



మైథిలాజికల్ పాయింట్ తో 'బార్బరీక్'

దర్శకుడు మారుతి సమర్పకంగా మోహన్ శ్రీవత్స దర్శకత్వంలో రూపొందుతున్న చిత్రం 'బార్బరీక్'. సత్యరాజ్, వశిష్ట ఎన్ సింహ, సాంచి రాయ్, ఉదయభాను ప్రధాన పాత్రల్లో నటిస్తున్నారు. వానర సిల్వాలాయిడ్ పతాకంపై విజయ్ లాల్ రెడ్డి ఆడిటల నిర్వహిస్తున్నారు. శుభ్రవారం టీజర్ ను విడుదల చేశారు. 'స్వయం నాశనానికి మూడు ద్వారాలున్నాయి. ఇది నవ్వో నేకో చేసే పని కాదు. దిమాక్ ఉన్నాడే చేయాలి. ఒకడు తాను తాను తోసి తొక్కాడు. వాళ్ళి పాపాలు కాలేజీలోనే ఉన్నాయి. మరీ తొక్కిందనే వాడి నంగంటే? అనే డైలాగ్ తో టీజర్ ఆసక్తికరంగా సాగింది. మారుతి మాట్లాడుతూ 'మైథిలాజికల్ పాత్ర చేసే ప్రపంచంలో వస్తే ఎలా ఉంటుందో అనే అంశం ప్రధానంగా ఈ సినిమాను తెరకెక్కించారు. సరికొత్త పాయింట్ తో ప్రేక్షకుల్ని ఆకట్టుకుంటుంది' అన్నారు. ఈ సినిమా టైటిల్, గ్రాఫిక్స్ అద్భుతమైన స్పందన వచ్చిందని, డిఫరెంట్ కాన్సెప్ట్ తెరకెక్కించామని దర్శకుడు తెలిపారు. తన కెరీర్లో ఇదొక వైవిధ్యమైన చిత్రమేనని సత్యరాజ్ పేర్కొన్నారు. ఈ చిత్రానికి ఇన్స్పిరేషన్ బ్యాండ్ నగరాన్నందిస్తున్నది.

సిని దర్శకురాలు అపర్ణ మల్లాది కన్నుమూత

సిని దర్శకురాలు అపర్ణ మల్లాది (54) శుభ్రవారం (5) శుభ్రవారం కన్నుమూత. గత కొంతకాలంగా ఆమె క్యాన్సర్ తో బాధపడుతుండగా, ఆమెరికాలో చికిత్స తీసుకుంటూ అక్కడే మృతి చెందారు. 'ది అనుశ్రీ ఎక్స్ ప్లెయిండ్స్' అనే చిత్రంతో అపర్ణ మల్లాది దర్శకత్వంలోని చివరి చిత్రం. 'పాడి పోలీస్' వెబ్ సీరీస్ ఆమెకు మంచి పేరు తెచ్చి పెట్టింది. రెండో క్రీకం 'పెళ్లి కూతురు పార్ట్ 2' అనే చిత్రానికి దర్శకత్వం వహించారు. కొన్ని చిత్రాలకు కథలను అందించడంతో పాటు నిర్మాతగా కూడా వ్యవహరించారు. అపర్ణ మల్లాది మృతిపట్ల పలువురు సినీ ప్రముఖులు సంతాపం వ్యక్తం చేశారు.

'పోలీస్ క్యాస్టర్లలో నటిచాలానుంది నా డ్రీమ్. ఎప్పుడీ నువ్వో అవకాశం కోసం ఎదురుచూస్తున్నా కెరీర్ ఆరంభంలోనే ఇలాంటి పాత్ర లభించడం ఆనందంగా ఉంది' అని చెప్పింది మీనాక్షి చౌదరి. అనంతకాలంలోనే తెలుగు అగ్ర కథానాయికలలో ఒకరిగా గుర్తింపు తెచ్చుకున్న ఈ భామ నటిచిన తాజా చిత్రం 'సంక్రాంతి వస్తున్నాం'. వెంకటేశ్ కథానాయకుడిగా అలిల రామిషాద్ దర్శకత్వంలో దిల్ రాజు నిర్మించిన ఈ సినిమా ఈ నెల 14న ప్రేక్షకుల ముందుకొస్తున్నది. ఈ సందర్భంగా శుభ్రవారం మీనాక్షి చౌదరి పాత్రోత్సవం మాట్లాడింది. తాను ఇప్పటివరకు కామెడీ షోస్ లో సినిమా చేయలేదని, తొలిసారి ఈ తరహా పాత్రలో నటించడం కొత్త అనుభూతినిచ్చిందని తెలిపింది. ఇందులో తాను యాక్షన్ సినిమాలో కూడా చేశానని, ఆ ఎపిసోడ్ ను ప్రేక్షకులు బాగా ఎంజాయ్ చేస్తారని చెప్పింది. 'పోలీస్ పాత్ర కోసం ఎలాంటి రిఫరెన్స్ తీసుకోలేదు. మా నాన్న అల్లు అశ్వినీ కాలేజీ వారి బాడీ లాంగ్వేజ్, మేనరిషిమ్ మీద అపగాహన ఉంది. నేను కూడా లేదే పోలీసుల

సంక్రాంతి కలిసొచ్చింది!

తాలూకు కొన్ని విషయాలను సేకరించాను' అని చెప్పింది. వెంకటేశ్ వంటి సీనియర్ నటుడితో కలిసి నటించడం ఆనందంగా ఉందని, ఆయన ఎప్పుడూ ప్రశంసగా కనిపిస్తారని, కామెడీ టైమ్ లో అద్భుతంగా ఉంటుందని మీనాక్షి చౌదరి పేర్కొంది. గత ఏడాది సంక్రాంతికి 'గుంటూరు కారం'తో ప్రేక్షకుల్ని పలకరించానని, ఈ ఏడాది 'సంక్రాంతి వస్తున్నాం'లో భాగమయ్యారని, ఈ పండగ తనకు కలిసొచ్చిందని ఆనందం వ్యక్తం చేసింది. ప్రస్తుతం నవీన్ పాల్వెళ్లతో ఓ సినిమా చేస్తున్నారని, మరో రెండు చిత్రాలను త్వరలో ప్రకటిస్తానని మీనాక్షి చౌదరి తెలిపింది.

రైజ్ ఆఫ్ ది డ్రాగన్

'లవ్ బుడ' పేరు ప్రదీప్ రంగనాథన్ హీరోగా నటిస్తున్న చిత్రం 'లవ్ బుడ' డ్రాగన్. ఆక్టివ్ అనిముఖ దర్శకత్వంలో ఈ సినిమా నుంచి 'రైజ్ ఆఫ్ ది డ్రాగన్' అనే పాటను శుభ్రవారం విడుదల చేశారు. లియోన్ ట్రాప్ నర్తకరచన ఈ పాటను రామేశ్వర్ గౌడ్ సాధించారు. ఇందులో ప్రదీప్ రంగనాథన్ తొలిసారి ప్రముఖ దర్శకుడు గాతమ్ మినన్ స్టెప్పులేశారు. 'యూత్ ఫుల్ ఎంటర్టైన్ మెంట్' ఇది. వివేకంతో పాటు చక్కటి భావోద్వేగాలతో సాగుతుంది. అంత రీసెంగా సందేశం ఉంటుంది. 'లవ్ బుడ' తరహాలో యువతను మెప్పిస్తుంది' అని మేకర్స్ తెలిపారు. ఆనుపమ పరమేశ్వరన్, కె.ఎన్.రవిచంద్రన్, మిస్సినీ తదితరులు నటిస్తున్న ఈ చిత్రాన్ని ఎవీఎస్ ఎంటర్టైన్ మెంట్ సంస్థ నిర్వహిస్తున్నది.

ఎన్టీఆర్ తో ఎన్టీఆర్ వార్?

ఎన్టీఆర్ ప్రస్తుతం బాలీవుడ్ లో 'వార్ 2' చేస్తున్న విషయం తెలిసింది. పూజీ రోషన్ తో కలిసి ఆయన నటిస్తున్న ఈ చిత్రాన్ని ఆయనో ముఖ్య దర్శకత్వంలో యష్ రాజ్ ఫిల్మ్స్ నిర్మిస్తున్నది. ఇదిలావుంటే.. ఈ సినిమాపై బీబీసీలో ఆసక్తికరమైన ఓ వార్త వచ్చింది. వివరాలేకే.. ఈ సినిమాలో తారక ద్విపాత్రాభినయం చేస్తున్నారని, ఎన్టీఆర్ రెండు పాత్రలూ ఒకదానితో ఒకటి పోరాడతారని తెలుస్తున్నది. ఈ కథలో ఇదే వైఖరి అని సమాచారం. కథ రీత్యా ఇందులో పూజీ కంటే ఎన్టీఆర్ కే ఎక్కువ ప్రాధాన్యత ఉంటుందని బాలీవుడ్ కోడ్ కూస్తున్నది. అయితే.. బాలీవుడ్ సంస్థ నిర్వహిస్తున్న ఈ సినిమాలో తమ హీరోని తక్కువ చేసుకోవడం జరిగి పనికాదని, అలాగని తెలుగు రాష్ట్రాల్లో తారక వల్ల వచ్చే భారీ బిజినెస్ ను కూడా తక్కువ అంచనా వేయకూడదని బాలీవుడ్ మీడియాలో కథనాలు వెలువడుతున్నాయి. ఇందులో నిజానిజాలు తెలియాలంటే ఈ ఏడాది ఆగస్టు 14 రూపా ఆగిపోయింది.



బెల్లంకొండ యాక్షన్ అడ్వెంచర్

బెల్లంకొండ సాయిశ్రీనివాస్ కథానాయకుడిగా రూపొందుతున్న డిజైన్, యాక్షన్ అడ్వెంచర్ 'బీబీఎస్ 12' (పర్సెంగ్ టైటిల్). సుధీర్ రెడ్డి దర్శకుడిగా పరిచయం అవుతున్నారు. మహావీర చంద్ర సినిమా. శుభ్రవారం బెల్లంకొండ సాయిశ్రీనివాస్ పుష్పనోజ్ సందర్భంగా ఈ సినిమాలో ఆయన పాత్రకు సంబంధించిన పోస్టర్ ను మేకర్స్ విడుదల చేశారు. ఈ పోస్టర్ లో రెండుకాళ్ల నీటుపై పెట్టి ధైర్యంగా టైక్ నడుపుతున్న బెల్లంకొండ అవతార్ లో బెల్లంకొండ సాయి శ్రీనివాస్ అవుతున్నారు. అతని వెనుక ఒక కొండ.. ఆ కొండపై రంగులుతున్న విష్ణు నామాలు చూడొచ్చు. 400 ఏళ్ల నాటి దాసాతార ఆలయం నేపథ్యంలో సాగే యాక్షన్ అడ్వెంచర్ మూవీ ఇదని, బెల్లంకొండ సాయి కెరీర్ లోనే హయ్యులెట్ బడ్జెట్ తో ఈ సినిమా రూపొందుతున్నదని, 35 శాతం మాటింగ్ పూర్తయిందని మేకర్స్ తెలిపారు. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: శివేంద్ర, సంగీతం: లియోన్ జెమ్స్, నిర్మాణం: మూన్ ఫైన్ పిక్చర్స్.

ఎటెళ్లలో అర్ధంకాక..?

కథానాయిక రుక్మిణి వసంతుకు సంబంధించిన ఆసక్తికరమైన వార్త ఒకటి శాండిపన్ లో బాగా చూల్వల వచ్చును. వివరాలేకే.. ఈ మధ్య గుమ్మ ఇటీవలే ఎన్టీఆర్ - ప్రశాంత్ కిల్లీ సినిమాకు సంబంధించిన ఆగ్రిమెంట్ లో సంతకం చేసింది. తమ సినిమా పూర్తయ్యారనడం మరో సినిమా చేయకూడదని ఒప్పందం సాధించారు. ఇదిలావుంటే.. దీనికంటే ముందే 'కాంతార-2' కు కూడా సైన్ చేసింది. ఈ సినిమా రిలీజ్ తరువాత మరో సినిమా చేయకూడదని రిలీజ్ తరువాత మరో సినిమా చేయకూడదని ఒప్పందం చేసింది. అనేసి, ఆధ్యాత్మిక అందుతుంది. ఈ రెండు సినిమా లో కాక, చిన్నాదికా సినిమాలుకూడా ఓకే చెప్పింది. ఈ సినిమాల్ని ఈ ఏడాది మూల్యాంగ్ అరుపుకోనున్నాయి. దాంతో తీసుకున్న డబ్బుల్ని వెనక్కి ఇవ్వలేక, ఎటెళ్లలో అర్ధం కాక, బోసులో చిక్కుకున్న ఎలకూ డిక్లీరింగ్ లో అవుతున్నదని ఈ అంధా ల భామ. ఓ ప్లానింగ్ లేకుండా ఆగ్రిమెంట్లను సంతకాలు చేసినందుకు ఆటు ప్రశాంత్ కిల్లీ, ఇటు రిలీజ్ తరువాత ముమ్మారుపుట్టే కోపంగా ఉన్నారు. మరీ ఈ సమస్యల నుంచి రుక్మిణి ఎలా బయటపడుతుందో చూడాలి. ప్రస్తుతం ఈ వార్త కర్ణాటక సోషల్ మీడియాలో బాగా వైరల్ అవుతున్నది.